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НЕЗАЧЕТ. В предварительном расчете и оформлении работы допущены существенные ошибки. После доработки выслать работу над ошибками на повторное рецензирование. 
 Отмеченное цветом - записано с ошибкой.  
Просьба оформить текст работы над ошибками следующим образом:

1). Привести полностью первое замечание рецензента последней рецензии (не уничтожая предыдущие)  и следом работу над ошибками по этому  замечанию последней рецензии;

2). повторить п1 для второго и последующих замечаний;
3). исправленный текст выделить цветом или фоном, отличным от основного текста и текста замечания (при повторной рецензии выделить  только исправления по замечаниям последней рецензии);
 При исправлении текста не используйте желтый и синий цвета!
4). после доработки по замечаниям рецензента, текст всей работы не приводить.
Замечание 1.
Таблица 6. Результат измерения частоты гармонического сигнала

	Частота

калибратора
	n, число наблюдаемых периодов
	Т,

мкс
	
[image: image1.wmf]T

D

,

мкс
	f,

кГц
	
[image: image2.wmf]f

D

,

кГц
	
[image: image3.wmf]f

d

,

(%)
	Результат измерения частоты, Рдов=0,997;

условия измерения нормальные

	200 кГц
	1
	5
	0,21
	200
	8,2
	4,1
	200,0 ± 8,2 кГц

200 кГц ± 4,1%

	200 кГц
	
	5
	0,21
	200
	8,1
	4,1
	200 ± 8,1 кГц

200 кГц ± 4,1%


Верно округлить погрешность (неопределенность). Значащих цифр в окончательном результате расчета погрешности должно быть не более двух, путем округления в большую сторону, см. раздел 5, п. 8, КЗ. (контрольное задание). 
Погрешность принято (ГСИ  МИ 1317- 2004.) округлять в большую сторону (см. КЗ. (контрольное задание) раздел 5, п. 8) количество значащих цифр не более двух, а погрешность округления не более 5%.
Если погрешность округления неопределенности более 5%, то округлять неопределенность в большую сторону нельзя. Первоначально абсолютную неопределенность округляют в большую сторону. Затем необходимо вычислить погрешность округления абсолютной неопределенности в большую сторону, если она (погрешности округления) будет более 5%, нужно округлить абсолютную неопределенность в меньшую сторону.

Значащими цифрами называются все верные цифры числа, кроме нулей, стоящих впереди числа.
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